

## Звіт

постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва

Постійна комісія з питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва ( далі Комісія) - є органом Володимир-Волинської міської ради VIII скликання, вивчає, попередньо розглядає і готує питання, які належать до її відання, здійснює контроль за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету.

Комісія утворена рішенням міської ради від 09 грудня 2020 року №1/12 у кількості 5 депутатів:

Голова комісії: Зінкевич Костянтин Миколайович

Заступник голови комісії: Дьоміна Тетяна Ігорівна

Секретар комісії: Корнійчук Леся Миколаївна

Члени комісії: Горошкевич Роман Володимирович, Петрук Вячеслав Миколайович

Комісія організовує свою роботу на засадах законності, гласності і рівноправності, вільного колективного обговорення і вирішення питань. Свою роботу комісія проводить відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів, Регламенту Володимир-Волинської міської ради VIII скликання та Положенням про комісію питань освіти, науки, культури, туризму, молодіжної політики, спорту і міжнародного співробітництва.

Комісією було проведено 13 засідань, 2 з яких - виїзні, розглянуто 139 питань. Присутність членів комісії на засіданнях комісії і на сесіях ради становить 95%, що свідчить про відповідальне ставлення до роботи депутатів-членів комісії.

Члени Постійної комісії сумарно відвідали кожен комунальну установу освіти, культури, спорту і туризму Володимир-Волинської громади.

Постійною комісією першочергово розглядалися питання, що входять до її компетенції, а саме: вивчення, попередній розгляд, внесення змін та рекомендацій щодо Проектів рішень з питань:

- діяльності закладів освіти;
- діяльності спортивних установ і створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку;
- діяльності установ культури, бібліотек, клубів, музею, мистецьких шкіл, створення умов для розвитку культури, сприяння відродженню народної творчості, національно-культурних традицій;
- співпраці з громадськими, молодіжними, релігійними та іншими організаціями, що діють у сфері освіти, культури, спорту, туризму;

- сприянні роботі молодіжних та творчих спілок, національно-культурних товариств, інших громадських та неприбуткових організацій.

Постійна комісія здійснює систематичний контроль за виконанням та реалізацією заходів міських цільових програм, що належать до її компетенції, а саме:

- «Комплексна цільова програма розвитку освіти, молоді та спорту у Володимир-Волинській міській територіальній громаді на 2018-2022 роки»;
- «Програма розвитку та підтримки галузі культури і мистецтва у місті Володимирі-Волинському на 2020-2022 роки».
- «Програма економічного, соціального та культурного розвитку міста Володимира-Волинського на 2020-2022 роки»;
- «Програма соціального захисту населення міста на 2021 – 2025 роки»;
- «Програма розвитку туризму у місті Володимирі-Волинському на 2020 – 2022 роки»;
- «Про бюджет Володимир-Волинської громади на 2021 рік».

Також за результатами виїзних комісій і поглибленого вивчення місцевих проблем від комісії були надані пропозиції щодо внесення змін у інші діючі Програми для забезпечення відеоспостереження біля установ освіти, влаштування пожежних сигналізацій, організації дорожнього руху та паркування автомобілів біля шкіл та дошкільних установ, доступності усіх закладів гуманітарної сфери для маломобільних груп населення. Члени комісії активно брали участь у наповненні «Стратегії 2021» у рамках розвитку освіти, культури, молодіжної політики та спорту громади, а також долучались до обговорення інфраструктурних проектів та роботи по внесенню змін до Регламенту ради.

За активної роботи Комісії було створено:

- Загальноосвітню школу I ступеня № 7;
- Комунальне підприємство «Туристично-інформаційний центр».

Було прийнято у комунальну власність громади 3 школи, 2 заклади дошкільної освіти, 3 бібліотеки та 6 клубів і будинків культури. Комісія проводила роботу і готувала проекти рішень ради, де бібліотеки громади були реорганізовані і об'єднані у «Володимир-Волинську публічну бібліотеку», а заклади культури громади реорганізовані у «Центр культурних послуг».

Комісія на засіданнях заслухала інформацію від керівників таких виконавчих органів міської ради:

- Центру професійного розвитку педагогічних працівників;
- відділу проектної діяльності та міжнародного співробітництва;
- Туристично-інформаційного центру.

Комісія затвердила, внівши зміни і рекомендації, Статути Дитячої

художньої школи, Дитячої музичної школи, Центру позашкільної освіти, а також новостворених комунальних закладів- «Публічної бібліотеки» і «Центру культурних послуг», Положення про Інклюзивно-ресурсний центр та Центр фізичного здоров'я «Спорт для всіх».

Комісія затвердила Умови конкурсу на заміщення посад директорів шкіл, внаслідок чого конкурси були успішно проведені.

Члени комісії ініціювали заходи по відзначенню 75-ї річниці проведення Грубешівської операції, підтримали заходи з приводу 150-ї річниці Агатангела Кримського.

Комісія погодила стипендії Володимир-Волинської міської ради для обдарованої молоді «Майбутнє Володимира», премії ради «Успішний педагог».

Комісія ознайомила з роботою закладів освіти, культури, спорту і туризму громади, здійснювала постійний контроль за діяльністю підзвітних раді профільних закладів та установ з метою вирішення питань ефективного управління відповідним установами, їх матеріального забезпечення та подання пропозицій на розгляд міської ради.

Комісія тримає на контролі забезпечення належного температурного режиму у закладах освіти, відповідно до вимог Державних санітарних норм, реформу шкільного харчування, яка стартує 1 січня 2022 року, а також готовність закладів освіти до початку навчального року в цілому.

Комісія сприяла виділенню коштів із місцевого бюджету для належного функціонування усіх без виключення закладів, які є у віданні комісії.

Комісія вносила пропозиції до проектів рішень ради, надавала протокольні доручення і тримала на контролі якість та виконання ремонтних робіт, що проводяться у закладах гуманітарної сфери, контролювала ефективність використання бюджетних коштів, дотримання реставраційного завдання та термінів виконання робіт.

У майбутньому періоді бачу роботу комісії в тому, щоб активно відстоювати пропозиції щодо вирішення місцевих питань гуманітарного спрямування, частіше бувати в закладах освіти, культури, спорту з метою спілкування з керівниками та працівниками цих установ і вивчення проблемних питань, що хвилюють людей, безпосередньо в колективах.

Наша комісія працює активно, злагоджено і відповідально, наслідком чого є результативна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нами, а освітній рівень членів комісії, досвід роботи, комунікабельність дають можливість детально розглядати і компетентно вирішувати питання, приймати виважені рішення, які враховуються при прийнятті рішень міською радою на сесіях.

Хочу щиро подякувати всім членам нашої комісії і депутатам міської ради за якісну роботу і побажати нам усім успіхів і плідної співпраці на благо громади.

 Зинкевич Н.М.